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LUGLIO 1974
PRIMO PROBLEMA

ASSEGNATA LA FUNZIONE
y=senx+3wsx+b (—Trsxsw)

&1 DETERMININO | VALORI DI & E DI b IN
MoDo CHE AMMETTA UN MASSIMO RELATIVO
=0 NEL PUNTO x=% E SI DISEGN]|
LA CURVA RAPPRESENTATIVA DELLA FUN=

ZiONE OTTENUTA _

CONDOTTA LA RETTA TANGENTE ALLA
CURVA NEL PUNTO A DI ASCISSA x=0,
E TRACCIATA LA RETTA x=I_ s/ caLcoL]
L'AREA DELLA REGIONE PIANA LIMITATA
DA TALE RETTA DALLA TANGEHTE IN A

E DALLA CURVA _

La Yunzione dede passave e J punto di cooy.
dinate (Ir—,'o 3 \w.ponia\mo Puc(o‘ "Q Passggtbn’o
deﬂea ?umz-?o»,\e)gwe\rica

y= Senx + a cosx + b

per ta b puwlo _ S oftiene

O= sem IL + g cosg—+b

o\
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=L VR
O-Z+a7_+

ds cui i poo ricadare uwo de due parameTh

iw Tunzione defl' 38t o

~1-aV3
b:-—z———

Sostiluemdo nells funeione qenerics s eliwmina
C,O$\\ v.e PSFGW\CTVO b

|+aﬁ (l)

= coSX —
>/ sen x + 9 2

Por eliminare anche L parameTvo 3 l'\mpoh\'a=
mo Lo condizione che nel Puvao suddetto (%;o)
J( oy U wmassimo Ly deridafs prima detls
fonrione dede Shnullarsi pev ":-61;

5( \’\9

|
y:wsx—a Sew X

3
2 |
2 "2z°°
a=V>3
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SosT;Taevm'o we@a (\) Sl. \na Pekc;o\

Y:sehx+\f§ osx -2 (2)

che ¢ D3 funrione cercats_
Stodiomo £ svo gndamento /gvap\'w nell' vafey =
Jallo
-T <X

come vichiesto dal Testo .
lon U1 sowo asinToTi di 2lcon T(\oo_ Annollis-
wmo L3 deyidats F\—{vua e ¥isoldiawio

wsx -3 senx =o
|—\/_3_fgx = o0
Tg)(:\[—;b— —_— )(:]:(L-}-KTF

WCQWI'V)TNJ&% L‘ne_ i ine\'CSSa Qe vaiche So&):

ziown, Sono

X =

o=

=
X T

SestiToendo Tl Jabori ne®s deridsly seconds
dell 5 (2)/ s ndididvano un wmassimo relatiJo
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£ ULw VY)(V)\’YHO \’e“, .~-|;JO

CE(—ZQTI’,' —4)

£ gy;?(w e alors L Segucvﬁ'e

\Q \ouvao A \'\; wordivate
Az(0;V3-2)
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Ls deridsts Pr{\ma de®@s funiione coleobstsy
vel Pu\nToc-A 2"

4‘.(0):@50—\/_5 sem 0 = |

Lo retts 1’9&43%1’@. 33 cords pel \ounTo A e
qu(holn'
>/= mXx + c‘
?l =X ¥ \/__ -7 (3)

Trocciats anche £ relfs dy equazione x=7zr
st wndididuano FacilmenTe | Puv.T{

(% -3

E =L 1)

Occovve infine ¢aPeolare £'ares def “frion-
%o&)\'o\e" coborsto ADE .

Pev uny W\ig?xore Comprensione del pw%d(:

wenwlo Tracciamo uwm \oayT[(,oPa'ye ingvand(b del
avafic precedene . .

n
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Essemdo LN Ly Jerficale PassanTe pe i? ponTo ™
cui A3 reffa y=x+V3-2 faglia Lasse x (ovL=

=2-V3), Scomponidamo i super?/c{e del 'ﬁr{awgo:
Loide “ADE wel wodo Se_guen\’(:

Suse = Siag * Buve ¥ Bous = SoLA

Facemdo 1 caleol si ha

3
o LMt [E-e-m)) 47 -2+ TB-L3
tmp Tz 2z - 2

=

z E
o T|‘+TT-Z— 2>

1"

|
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e, = ol* :(z—ﬁ)z 3 -4y3

oA T .2 2

G m
Z
f(smxuﬁ wsx—l)dx
o

L8
z

SBME ez SOBA =

= [— ws X + > semx—zx] = (B -T+I| =T-{3-)

o

E quindi

(i

7
SR £ _,5 _7 _
SADE 7 ko =W+ 2V +TT-\3—| Z+2V3=

o T B
—7+TTT "\JTb"l

che ¢ 2'aves vichiesTs dy? P\robgema_



